

ПРОПОЗИЦІЇ

Міністерства аграрної політики та продовольства України
до проєкту Закону України
«Про внесення змін до Закону України
«Про аграрні розписки» та деяких інших законодавчих актів України
щодо функціонування та обігу аграрних розписок», внесений народними
депутатами України
Гетьмацевим Д. О., Кінзбурською В. О. та іншими (далі – проєкт Закону)

реєстраційний номер 2805-д – доопрацьований 29 грудня 2021 року

До повторного першого читання

1. Мінагрополітики підтримує проєкт Закону.

2. Проєкт Закону розроблено з метою вдосконалення законодавства про аграрні розписки, формування умов для спрощення та здешевлення процесу оформлення аграрних розписок, а також розширення сфери використання та забезпечення їх надійності, що сприятиме розширенню переліку кредиторів за аграрними розписками. Також проєктом Закону пропонується удосконалити існуючу програму забезпечення Реєстру аграрних розписок (далі – Реєстр).

З метою вдосконалення законодавства про аграрні розписки проєктом Закону пропонується викласти Закон України «Про аграрні розписки» (далі – Закон) у новій редакції та внести відповідні зміни до Господарського, Цивільного кодексів України та законів України «Про кредитні спілки», «Про забезпечення вимог кредиторів та реєстрацію обтяжень», «Про інститути спільного інвестування», «Про адміністративні послуги», «Про депозитарну систему України» та «Про ринки капіталу та організовані товарні ринки».

Підпунктом 1 пункту 3 розділу IV «Прикінцеві та перехідні положення» проєкту Закону пропонується внести зміни в частину шосту статті 344 Господарського кодексу України після слів «боргова розписка» доповнити словами «аграрна розписка», які змінюють правову природу аграрних розписок з товаророзпорядчого документа на операції з цінними паперами.

В запропонованій редакції Закону, зокрема, пропонується визнати аграрну розписку *неемісійним цінним папером*, що фіксує безумовне зобов'язання боржника, яке забезпечується заставою, здійснити поставку сільськогосподарської продукції або сплатити грошові кошти на визначених у такому цінному папері умовах. Видача таких розписок буде здійснюватися шляхом створення електронного документу в Реєстрі, правочини з яким можуть вчинятися боржником та/або кредитором самостійно з використанням *електронного підпису*.

Також, проєктом Закону запропоновано, зокрема, термін «сільськогосподарська продукція» вживати у значенні, наведеному в Законі України «Про державну підтримку сільського господарства України», що



UB
Мінагрополітики
№16-1110-2022 від 18.02.2022
КЕП: Лещенко Р. М. 17.02.2022 19:31
58E2D9E7F900307B04000003F5D3200C9389600

розширить предмет застави за аграрною розпискою, у тому числі передбачивши можливість та порядок застави живих тварин, продуктів тваринного походження і їх первинної переробки.

Прийняття проекту Закону дасть змогу розширити коло виробників сільськогосподарської продукції, які зможуть використовувати аграрні розписки з метою отримання доступу до фінансових та товарних ресурсів, значно спростити механізм обігу аграрних розписок, а також знизити трансакційні витрати.

**Міністр аграрної політики
та продовольства України**

Роман ЛЕЩЕНКО

_____ 2022 р.